



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“  
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: [informacije@zagreb-matica.hr](mailto:informacije@zagreb-matica.hr)  
tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



## Seniorska sekcija organizira izlet na BILOGORU: KLOŠTAR PODRAVSKI – vrh LIPICA (262 m) – ARŠANJ **NEDJELJA, 11.11.2018.**



**Sastanak u 8 sati iza KD „Lisinski“. Polazak u 8:15 sati.**



### **PROGRAM IZLETA:**

Vozimo se nešto manje od 2 sata do Kloštra Podravskog, dolazak se očekuje oko 10 sati. Kratak odmor prije početka hodanja, po želji nudi se topla lepinja punjena šunkom i sirom uz topli napitak (čaj, kava, kava s mlijekom ili capucino), cijena 10 kn. NADOPLATA davatelju usluge.

Nakon pauze odlazak prema obroncima Bilogore i penjanje na bilogorsku šumsku cestu, koja vodi od kraja mjesta Velika Črešnjevica. Planinarenje po vrhovima Bilogore prema najvišem vrhu u ovom djelu Bilogore koji nosi ime „Lipica“ (262 m.n.m.), na kojem je smješten radarski centar Bilogore. Zaustavljanje kod radarskog centra zbog predivnog panoramskog pogleda na Podravinu, Slavoniju i Mađarsku. Spuštanje prema vinogorju „Aršanji“. Tu je smješten vinski podrum i klijet „Villa Ančica“ gdje (ukoliko bude zainteresiranih) možete kušati vrhunsku vina (uz nadoplatu davatelju usluge). Nakon hodanja povratak u restoran u Kloštru Podravskome i ručak:

**MENU:** juha, krvavica, svinjsko pečenje, bečki od piletine, dinstano zelje, pire, salata, punjene palačinke, muzika, a za vrijeme ručka u cijenu je uključeno litra vina, litra mineralne i litra soka na 4 osobe.

**NAPOMENA:** Ukoliko je netko vegetarijanac, ili ne jede nešto od navedenoga – moguć je prilagođeni menu po istoj cijeni – potrebno je napomenuti vodiču prilikom uplate!

Kloštar Podravski poznat je po Martinjskim svečanostima u ovo doba godine. Stoga nakon ručka, a prije odlaska prema Zagrebu, odlazimo u „Martinjsku kapelicu“, posvećenu svetomartinjskim danima. Prisustvovati ćemo obredu krštenja mošta, koji se izvodi na jedinstvenoj «Martinjskoj meši», koja se u Kloštru tradicionalno svake godine održava baš na ovaj dan (11.11). Kloštarski obred krštenja mošta jedinstven je u Hrvatskoj, a predvodi ga Martinjski biskup. U cijenu ručka uključeno je i neograničeno vino tijekom obreda krštenja mošta.

Povratak u Zagreb predviđa se do 19 sati.

Predviđeno vrijeme pješaćenja: oko <b>3 sata</b>
Zahtjevnost izleta-ture: <b>tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1 (lagano)</b>
Oprema: <b>planinarska obuća, višeslojna odjeća, voda, štapovi, rukavice, kape...</b>
Obavezni dokumenti: <b>važna osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica (markica za 2018.)</b>
Prijevoz bus i prema Pravilniku ZM: <b>50 kn</b>
Prehrana: <b>U restoranu „Royal“ (vlasnik Ivan Koren) u Kloštru Podravskom: 100 kn (info)</b>
<b>Prijave i uplate za izlete primaju se u društvu četvrtkom od 18:00 –18:30h.</b>
<b>Tjedni sastanci Seniorske sekcije: četvrtkom od 18:30 –19:00h.</b>
Organizator : HPD“Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora - Vodič: <b>Stanislav Frančišković 091 5108222 ili 099 5623184</b> Suvodič: Atila Eter

**Napomena:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.